

«ФІНАНСОВО-ПРАВОВИЙ КОЛЕДЖ»

Протокол № 01

засідання Вченої ради Приватного вищого навчального закладу
«Фінансово-правовий коледж»

«26» січня 2022 року

м. Київ

Присутні: Губанова Т.О., Мулянова Т.М., Гавловський А.В., Савенкова В.Г., Мацелюх К.С., Дворніченко Н.І., Черненко О.А., Телесніцький Г.Н., Павленко Л.А., Мигаль С.М., Рибак О.А., Калінько І.В., Белік К.О., Тукало М.Д., Дем'яненко М.М., Кравченко К.Г., Яворська А.Л., Пилипенко С.В.

Порядок денний:

Питання 1. Розгляд кошторисів Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» на 2022-2023 н.р. (доповідач Дворніченко Н.І.)

По першому питанню:

Слухали:

Інформацію Дворніченко Н.І. щодо затвердження кошторисів Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» на 2022-2023 н.р. Повідомлено, що стаття витрат включає: оплата праці педагогічних та науково-педагогічних працівників; оплата праці адміністративного персоналу; комунальні витрати (теплоенергія, електроенергія, телефонний та мобільний зв'язок, водопостачання, оренда та інші); витрати на студентське самоврядування (науково-дослідна робота, організація дозвілля, побут, харчування) Також зазначено про навчально-методичні матеріали (підручники, посібники, ліцензійне програмне забезпечення); ремонтні роботи (поточні та непередбачені); медичні препарати та обладнання; витрати на утримання транспорту (бензин, запчастини тощо); канцелярські витрати, заправка та обслуговування оргтехніки (ксерокс, комп'ютери тощо); господарські витрати (миючі засоби, тех. інвентар, спец. одяг); аудиторне та комп'ютерне обладнання; рекламні послуги; податкові витрати – з розподілом витрат по відсоткам за місяць на одного студента.

Ухвалили:

Затвердити кошториси Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» на 2022-2023 н.р.

Результати голосування:

«За» - 18, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

Питання 2. Річний звіт про діяльність Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» (доповідач Губанова Т.О.)

По другому питанню:

Слухали:

Інформацію Губанової Т.О. щодо Річного звіту про діяльність приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» за 2022 рік. Останні роки у Коледжі продовжується запровадження норм оновлених редакцій законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту», у т.ч.: продовжується запровадження компонентів внутрішньої системи забезпечення якості та інструментів, що забезпечують прозорість освітньої діяльності та прийняття необхідних рішень; удосконалюються та системно запроваджуються інструменти зворотнього зв'язку учасниками освітнього процесу, випускниками та роботодавцями; розширюється застосування технологій зовнішнього незалежного оцінювання й технологій дистанційного оцінювання.

У Коледжі запроваджено перелік заходів щодо забезпечення виконання Стратегічного плану розвитку Фінансово-правового коледжу на 2020-2025 рр. Завдяки виконанню зазначених заходів у цілому в Коледжі підвищився рівень відповідальності та виконавчої дисципліни, особливо серед керівного складу підрозділів. Кадрова політика набула ще більшої стабільності та прогнозованості. Наголошено на високих здобутках Коледжу, діяльності Вченої ради, освітній та методичній діяльності. Окрема увага приділена практичній підготовці здобувачів вищої та фахової перед вищої освіти, співпраці Коледжу з громадськими та студентськими організаціями, професійними спілками, підписанню меморандумів та договорів про співпрацю, науково-дослідницькій діяльності, а також участі студентів у онлайн та офлайн заходах в межах спеціальностей.

Ухвалили:

Затвердити Річний звіт Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» за 2022 рік та оприлюднити даний звіт на офіційному веб-сайті Фінансово-правового коледжу.

Результати голосування:

«За» - 18, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

Питання 3. Річний звіт керівника Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» (доповідач Губанова Т.О.)

По третьому питанню:

Слухали:

Інформацію Губанової Т.О. щодо річного звіту керівника Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» за 2022 рік. 3

метою вдосконалення стратегічного планування, у Коледжі запроваджено перелік заходів щодо забезпечення виконання Стратегічного плану розвитку Фінансово-правового коледжу на 2020-2025 рр. Освітні, освітньо-професійні програми спрямовано на: здобуття особами, що навчаються, фахової передвищої і вищої освіти; підготовки до складання ЗНО та НМТ; отримання професійних компетентностей та практичних навичок; надання мотивації щодо продовження навчання і здобуття вищих рівнів освіти; працевлаштування студентів та випускників.

За звітний період освітній процес відбувався згідно із затвердженими навчальними планами, які протягом року реалізовані в повному обсязі. Освітні програми забезпечені варіативними компонентами, які погоджені та затверджені у встановленому порядку. Зважаючи на обмеження, введені умовами воєнного стану, у 2022 році для студентів Коледжу було організовано змішану форму проходження практики в режимі онлайн, яка поєднувала у собі ознаки як навчальної, так і виробничої. Наголошено, що у зв'язку зі збільшенням контингенту здобувачів освіти у Коледжі розширено викладацький склад. Загальна кількість викладачів складає більше 90 осіб.

Підкреслено, що у рамках психологічного супроводу студентів Фінансово-правового коледжу та кризової психологічної підтримки здобувачів вищої освіти під час воєнного стану на веб-сайті у розділі "Студентам" створено сторінку Психологічної служби Коледжу. Не зважаючи на складні обставини 2022 року, Коледж продовжує розвивати міжінституційні зв'язки з громадськими організаціями, компаніями, інститутами влади та потенційними роботодавцями для студентів.

У звітний період керівництвом Коледжу приділялася значна увага створенню належних умов для проведення освітнього процесу, наукових досліджень, поліпшення умов праці співробітників та студентів та підготовці і укомплектуванню "Укриття" у зв'язку із введенням воєнного стану та наслідками дій агресора на території України з початком повномасштабного вторгнення. Так, основні зусилля були направлені на виконання заходів, необхідних для забезпечення подальшого розвитку Фінансово-правового коледжу.

Ухвалили:

Затвердити річний звіт керівника Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» за 2022 рік та оприлюднити даний звіт на офіційному веб-сайті Фінансово-правового коледжу.

Результати голосування:

«За» - 18, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

Питання 4. Про наукову роботу за 2022 рік (доповідач Савенкова В.Г.)

По четвертому питанню:

Слухали:

Інформацію Савенкової В.Г. щодо звіту про наукову роботу за 2022 рік. Протягом 2022 року організована у Коледжі змішана (гібридна) форма навчання дозволила максимально залучати здобувачів освіти до офлайн та онлайн науково-навчальних заходів, організованих Коледжем та партнерами. Організація наукової діяльності у Приватному вищому навчальному закладі «Фінансово-правовий коледж» проводиться відповідно до вимог Законів України «Про освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про вищу освіту». Наукова діяльність Коледжу забезпечується високопрофесійними науковими та науково-педагогічними працівниками, які є основною складовою наукового потенціалу. В Коледжі на постійній основі працює понад 80% наукових працівників, які мають науковий ступінь. Оновлення та якісне поліпшення складу науково-педагогічних працівників – найголовніші чинники успішного виконання наукової роботи.

Так, у звітному році майже на 70% зросла кількість договорів (меморандумів) про співпрацю, в тому числі і в науково-дослідницькій сфері з провідними науково-дослідними установами України, відомими студентськими та громадськими організаціями, з науковими тренінговими центрами.

Протягом 2022 року в Фінансово-правовому коледжі було зосереджено увагу на наступних напрямках науково-дослідного спрямування: 1) участь студентів у міжнародних та всеукраїнських науково-практичних конференціях, круглих столах та заходах практичного спрямування; 2) участь студентів у онлайн та офлайн заходах наукового правового та економічного спрямування від ведучих вітчизняних та міжнародних компаній, партнерів Коледжу, організацій і установ; 3) розвиток зовнішньої інституційної співпраці Коледжу з організаціями та роботодавцями шляхом підтвердження двосторонніх зв'язків для узгодження подальшої співпраці в науковій площині тощо.

Ухвалили:

Затвердити Звіт з наукової роботи Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» за 2022 рік та оприлюднити на офіційному веб-сайті Коледжу.

Результати голосування:

«За» - 18, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

Питання 5: Про можливість співпраці з Всеукраїнською молодіжною організацією "АЙСЕК в Україні" (доповідач Савенкова В.Г.)

По п'ятому питанню:**Слухали:**

Інформацію Савенкова В.Г. щодо можливості співпраці між Приватним вищим навчальним закладом «Фінансово-правовий коледж» та Всеукраїнською молодіжною організацією "АЙСЕК в Україні". В доповіді

було окреслено перспективи співпраці, а також можливості майбутнього працевлаштування здобувачів освіти, що супроводжує собою набуття практичних вмінь та теоретичних знань в галузі юриспруденції.

Ухвалили:

Погодити можливість підписання договору про співпрацю та партнерські взаємовідносини між Всеукраїнською молодіжною організацією "АЙСЕК в Україні" та Приватним вищим навчальним закладом «Фінансово-правовий коледж».

Результати голосування:

«За» - 18, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

Питання 6: Про Колективний договір на 2022-2025 роки між адміністрацією та трудовим колективом Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» (доповідач *Губанова Т.О.*)

Слухали:

Інформацію Губанової Т.О. щодо укладання колективного договору як правового акту, який регулює трудові і соціально-економічні відносини між адміністрацією і працівниками Коледжу, що дозволяє повною мірою реалізувати його автономність і самоврядування. Він спрямований на об'єднання зусиль та творче співробітництво сторін і має за мету визначення основних напрямків договірного регулювання соціально-економічних і трудових відносин. Його значення полягає у вирівнюванні можливостей обох сторін, кожна з яких має обов'язки з виконання зазначених угод у межах своїх повноважень. У договорі також знайшли відображення окремі правові положення щодо надання додаткових соціальних гарантій, пільг та компенсацій викладачам та співробітникам за рахунок коштів залежно від його фінансових умов і можливостей, що не суперечить чинному законодавству. Колективний договір визначає та унормовує взаємні права і обов'язки сторін, які забезпечують належну організацію праці співробітників Коледжу, регламентують її оплату та умови, а також визначають порядок наймання на роботу, відпочинку, соціальний захист та житлово-побутове обслуговування.

Ухвалили:

Затвердити Колективний договір на 2022-2025 роки між адміністрацією та трудовим колективом Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж».

Результати голосування:

«За» - 18, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

Питання 7: Про методичні рекомендації психологічної служби Коледжу щодо політики та процедури вирішення конфліктних ситуацій під час навчального процесу (доповідач *Кравченко К.Г.*)

Слухали:

Інформацію Кравченко К.Г. щодо затвердження методичних рекомендацій психологічної служби Коледжу щодо політики та процедури вирішення конфліктних ситуацій під час навчального процесу у Приватному вищому навчальному закладі «Фінансово-правовий коледж» для студентів ОПС «Фаховий молодший бакалавр» та ОС «Бакалавр», розроблено на підставі законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про засади попередження та протидії дискримінації в Україні», «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків», «Про запобігання корупції», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо протидії булінгу» та нормативних документів Коледжу. Методичні рекомендації застосовуються для поліпшення та врегулювання конфліктних ситуацій під час навчального процесу в Приватному вищому навчальному закладі «Фінансово-правовий коледж».

Ухвалили:

Затвердити Методичні рекомендації психологічної служби Коледжу щодо політики та процедури вирішення конфліктних ситуацій під час навчального процесу.

Результати голосування:

«За» - 18, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

Голова Вченої ради

Вчений секретар



Губанова Т.О.

Волинець І.П.